

# Приезд в Баку коллектива Театра имени А. Спендиарова

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

10 МАЯ 1962

9 мая перрон Бакинского вокзала вновь огласили звуки марша. Бакинцы музыки и цветами встречали дорогих гостей — артистов Ереванского государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова, прибывших на гастроль в столицу Азербайджана. Теплая встреча на вокзале была отражением той большой любви, которую питают трудящиеся Азербайджана к братскому армянскому народу.

Сердечными выражениями и дружбы и братства были пронизаны приветственные речи деятелей культуры Азербайджана.

Обращаясь к гостям, министр культуры Азербайджанской ССР А. С. Байрамов отметил, что обменные гастроли творческих коллективов двух братских республик стали доброй традицией. Разве не примечательно, сказал он, что в эти минуты, когда тысячи бакинцев у себя в родном городе сердечно приветствуют мастеров искусства Армении, в Ереване трудящиеся столицы Советской Армении встречают представителей искусства азербайджанского народа.

Теплота встречи выражает безграничную любовь азербайджанского народа к армянскому народу, восхищение его замечательным искусством. Мы верим, говорит тов. Байрамов, что ваши гастроли

в Баку, как и прежде, пройдут с большим успехом, доставят огромное наслаждение почитателям вашего таланта в Азербайджане.

О традиционной дружбе народов Армении и Азербайджана, о крепнущих из года в год творческих связях деятелей культуры двух республик говорили в своих речах народный артист Азербайджанской ССР режиссер С. Дадашев и заслуженный деятель искусств республики композитор С. Алескеров.

— Самая хорошая и близкая дорога, это дорога, идущая от сердца к сердцу, — гласит восточная поговорка, — сказала в ответном слове народная артистка СССР Т. Сазандарян. — Этой дорогой, дорогие мои бакинцы, мы прибыли к вам, привезя с собой горячую любовь и дружбу армянского народа.

Слова здравницы, произнесенные оратором на азербайджанском языке в честь дружбы и братства народов Азербайджана и Армении, тонут в громе аплодисментов и оркестра.

Со словами сердечной благодарности за радушную встречу и присутствующим обратился заместитель министра культуры Армянской ССР А. Х. Шагинян.

(АзТАГ).



Встреча на Бакинском вокзале артистов Ереванского государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова. На снимке: выступает народная артистка СССР Т. САЗАНДАРЯН. Фото Я. Халилова. Фотохроника АзТАГа.